
Код та назва дисципліни 
1у-03-027 Географія всесвітньої спадщини / 

Geography of world heritage 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра Географії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
2,3,4 курси 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
Базові знання з географії 

Що буде вивчатися 

Природна та історико-культурна спадщини людства, 

яка використовується та може бути залучена до 

туристичної діяльності. Конвенції про світову спадщину 

(матеріальну та нематеріальну); порядок подання 

номінацій та критерії для відбору об’єктів світової 

спадщини; географія визначних туристичних об’єктів за 

континентами, державами, регіонами. Класифікація та 

оцінка за системою показників, культурні ландшафти як 

найвищій рівень захисту для спадщини.  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Всесвітня спадщина людства є втіленням найвищих 

цінностей людства, динаміка змін світової спадщини 

відображає розвиток підходів до збереження 

матеріальних і духовних цінностей; об’єкти світової 

спадщина формують культурологічні портрети держав, є 

базовими атракціями для в’їзного та національного 

туризму. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Знати принципи подання об’єктів до списків світової 

спадщини, механізми дії міжнародних конвенцій, 

застосовувати критерії ЮНЕСКО для виявлення нових 

об’єктів світової спадщини; орієнтуватись у різноманітті 

об’єктів світової спадщини по регіонах і країнах світу. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Враховувати розміщення, ступінь атрактивності 

об’єктів світової спадщини при плануванні туристичної 

діяльності; виявляти перспективні об’єкти та ініціювати 

процес їх внесення до списків ЮНЕСКО, а також для 

захисту цих об’єктів на національному рівні  
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Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні (семінарські) заняття 

Вид семестрового контролю Диференційний залік 

Максимальна кількість здобувачів  100 осіб 
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